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CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA

estado de SÂO PAULO

CÂVlARAMUNIClPAinFr.AP/-A
24* SESSÃO ORDINÁRIADE 201« R F a i ly a n a
PRESIDENTE; PEDRO SANTOS
j° SECRETÁRIO; ANTONIO FRANf Q DOS SANTrx;
V SECRETARIO: PAULO ANDRE FANFm

EM 20 DE AGOSTO DF

BACANA

Franco dos Santos e « secreiariada pelos veraadoies Amônio
de dois mü edezoito, S d^lhot
dos Santos “Bacana”, Deyse SeraDiáo Fáhio Tocp p,^iÍ. f constatou-se as sq-umfes presenças; Antônio Franco

^ Basquete, Patrícia Morato Marangão. Paulo André Fane!xj ^TjoséStré
e Wagner Luiz Ferreira, totalizando Peze edis nresenieç à «í>c s u arbetti, Reginaldo Luiz Parente, Rodngo Gutierres

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE ’ “

an

DE LEI

ALTERA A LEI

^ A ESTRUTURA
DE GARÇA E DE SUAS AUTARQUIAS E DÁ
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AO INSTITUTO NACroNÁrDE SEGURO^SOrur^^^^^ °° MUNICÍPIO E

;=i~==ii=s
PROJETO DE LEI N° 79/2018

™roÍDÊ&A-AM““ Con.rerpt^rerercC^.rASo^^^^^^^^ BE
em Homenagem ao "aquinta-feim. dia 23. a parti, das 20 homs. Sessão Solene
vemadoms GsanS lataTS.a "° ™ a 2- chamada dos
^.aea.TO.seSempião,7ãhÍ3^Srq:&erSr.=^^

AO

por
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CÂMARA municipal DE GARCA
estado de SÂO PAULO

autoria do prefeito MUNIO^ al^A o ANEXmi?nl LEI N<*
2017 (PPA) E ALTERA O ANEXO IIA DA LEÍ 5 np ,o'
autorizando A ABERTURA DE CRÉDITO ESPFn Ai S^S^M^^^ OUTUBRO DE 2017 (EDO) -
CINQUENTA MIL REAIS), PARA EXECUÇãS otSoJETO L
SECRETARIA DE ESTADO DA CULTD^ AI rrnw^fnnocT CULTURAL” DA

2018. PARECERES DAS COMISSÔES^ERmISenÍeS D mSCUyÃTfvZUZo°?.“"° “
discussão, nenhum vereador fez uso da palavra. A Mesa infnntirM, n ‘J;*»CUSSAO E VOTAÇAO. Colocado em
maioria absoluta e o sistema de votação o nominal Colocado em votSS ^ aprovação desta matéria era o da
ITEM 2 - PROJETO DE LEI N“ 72/2018 DE AUTORIA PO*" “"aiiimidade de votos.

_ MUNICIPAL N“ 4.337, DE 09 DE JuSdE 20^? MUNICIPAL - ALTERA A LEI
COM EMENDA DA COMISSÃO DE CONSTÍmCÃO JUSTIÇA F PROVIDÊNCIAS,
COMISSOES PERMANENTES. DISCUSSÃO ^AçIoS^KaI A ? PARECERES DAS
Constituição, Justiça e Redação apresentou emenda ao Proieto Í I H ^ Comissão de
unanimidade de votos. Colocado em discussão nenhum verÍ,Hn f ^ r '^"®'^«rada objeto de deliberação por
a aprovação desta matéria era o da maioria simples e o sistema de « quónim para
provado por unanimidade de votos Colocada an ^'^*ocado em votação, o projeto foi
determinou o encaininhamenm eZT ^
para elaboração da Redação Final. GRANDE .FYPF.mp^xir.
GUTIERRES - SUGERINDO XÕ PREFEITO SocEDyÀ^Rnrfn.^^^^^ ' ^^ODRIGO
praça DA IGREJA DO FREI EM VILA ARACFI I LAMPADAS QUEIMADAS DA

FESTA FRANCISCANA QUE REÚNE UM GRANMuCQ^^^^^^ ^
encaminhadas ao Executivo. REQUERIMENTOS N^s- 681/2018
?0 informar a POSSIBlUDADf
30 DIAS PARA OBTENÇÃO DOS AVCBS DOS
Colocado em discussão fizeram

as Indicações foram
- WAGNER LUIZ FERREIRA -

r-o-T-. AUMENTAR O PRAZO DE APENAS
Ha nai ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS DO MUNICÍPIO

mOPOUSIHANI. PAULO ANOpI 4™y/24ÍÍÇOD^^
AO PREFEITO INFORMAR POR QUAIS MOTIVOS^MPnx^ASoA^íní;^^ FERREIRA - SOLICITANDO

^ para o IMÓVEL QUE OUTROíU AbSiu A D^ARTAMENTOS SERÃO REMOVIDOS
CONESS A-SOLICITANDO AO
O PATRULHAMENTO DA RONDA F^mi ap nía ic uÍ, MILITAR DE GARÇA AUMENTAR

proteger as crianças“r1™^^^ Z^nAMnrí^A r
PARA OFERECER DROGAS AOS AI UNOS cT a RONDANDO A PORTA DA ESCOLA
JANETE CONESSA FÃBIO POT Km A MT P^i^vra os vereadores:

684/20Í8T-E5^g^Ss ANIONIO FRANCO no. .AMTnc
INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO DE ÁrTrA^Mr??ÍJíS? PROCEDA À
DA VILA ARACELI. 685/2018 - WAGNER LUIZ FMEflír sOLiarTNnn TERRÃO,A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAR PROlÃn nE fm ™ SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAR
PAGAMENTOS DE IMPOSTTO ÃxAS otnÃ^b™, ° EXECUTIVO A RECEBER
DE DÉBITO OU CRÉDITO 686 2018 ^ ^™AVÉS DE CARTÕES
INFORMAR A POSSIBILIDADE DE NOTfftcAR O PROPRfFTTpfn nn PREFEITO
RUA AUGUSTO ALVIM DA SILVA °° TERRENO LOCALIZADO
termine de DEMOLIR TODO O MURO Q5e fSou NO TERRENO
UTILIZANDO O LOCAL PARA O USO E TIUfICO DE Srocas"

■ WAGNER LUIZ FERREIRA -
SOBRE O PROJETO REALIZADO NA ESCOLA

uso

NA

PARA QUE O MESMO
TENDO EM VISTA QUE ESTÃO

,, SEGUNDO DENÚNCIA DE
SOLICITANDO AO PREFEITO INFORMAÇÕES

VICTOR HUGO COM BONECAS. Colocado em díCSo
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CÂMARA MUNICIPAL DE GARCA
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fizeram uso da palavra os vereadores; WATiNf-R I I :i7 rronrin ,		 	

688/2018 - REGINALDO LUIZ PARCNTc' COLyiTl^i^’,^ ~POLISINAMI
APLAUSOS À EQUIPE DA BIBLIOTECA MUNCTAL PE^ A RRimISÍ?CONGRATULAÇÕES E
FOMENTAR A CULTURA E A LEITURA INICIATIVA OBJETIVANDO
literária viagem em um UVRO Cob^adfS dN r PROJETO BAGAGEM
parente. 689/2018- JANETE CONESSA .SOUCn vereador REGINALDO
QUE FREQUENTAM O ENTOlWO DA COMUTF INFORMAR SE AS PESSOAS
ASSISTÊNCIA SOCIAL. Co ocSoemloustioLzLoTn^ ^ ATENDIDAS PELA SECRETARIA DE
- patrícia MORATO M.\RANSn a vereadora JANETE CONESSA lÁOO/on i«

ssá- ^StIndo
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(CONSELHO DE DESENVOLVMENToSciPAL?E DE íonos “CUBERAÇAO DO CDM

gíírsrs.?',Tsr
REALIZADO O CONSERTO DO ÔNIBUS m^onF^plT^i^Píx^^ PREFEITO INFORMAR SE SERÁ
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palavra os vereadores: ANTÔNIO FR ANPO nnc « á r, , . w ■

FRANCO DOS SAN-rÕSBÃ?Ã^yrvSiM^?L MARANGAO, ANTÔNIO
basquete -

COMPLEMENTAR N° 15/2015 OíIF IN^Sfiirí AT INFORMAR SE A LEI

MUNICÍPIO DE GARÇA (PGM) TRWXE P^TUbo? PROCURADORIA GERAL DO
basquete-SOLICITANDO AO cSSora™ ^O
A IMPLEMENTAÇÃO DA CHAMADA SEGREGAf^ÂfínF INFORMAR SE APÔS
A DIVISÃO DOS RECURSOS OT WPENlSls^roNDO^n Flt

ZfE^N"TLrA"“f?e1v?d°o\i P°ü=^,SuSr

SSSr'DSe.?Í^TL^—

PEDROSANTOS

Presidente
ANTÔNIO FJ 'SS)^OS “BACANA”
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